« INNESTI MECCANICI A DENTI FRONTALI Gr. 3.5-4 SERIE 30500

wconmmos BORELLL  * EMBRAYAGES MECANIQUES A DENTS FRONTALEWS Gr. 3.5-4 SERIE 30500
wrpRAUUC components * MECHANIGAL COUPLING WITH FRONT TEETH - GROUP 3.5 AND 4- SERIES 30500
 MECHANISCHE STRNRADER-SCALTKUPPLUNGEN G 3.5-4 SERIE 30500

| i Tﬂ ] & i {— | =y
| I
L) ' . | ®| 5
48 44 DINS4B2 e |l n %3
L e | e
Core o SN
- - 472 daN
£ -
R !
A\ !
22 N 3.1 | 1208x60 UNIBSOT6Y
(mm/ '
| 1 X [T ——
i |
z Il
g / ;
i ]

Gli innesti meccanici con due frecce direzionali sono: REVERSIBILI

Les embrayages mécaniques avec deux fleches de direction sont: REVERSIBLES

The mechanical couplings with two direction arrows are REVERSIBLES

Mechanische kupplungen mit zwei Richtungspfeilen sind in der Drehrichtung UMKEHRBAR

Coppia nominale Velocita max. Potenza max. trasmissibile Carico assiale
Couple nominal Vitesse maxi. Puissance maxi trasmissible Charge axial
Nominal torque Max speed Max. power output Axial load

Nenndrehmoment Max. Drehgesschwindigkeit Max Ubertragbare Leistung Léngsbelastung

58 daNm 2700 RPM Kw 60 260 daN

CODICE SENSO DI ROTAZIONE
CODE SENS ROTATION

CODE No. DIRECTIO OF ROTATION

CODENUMMER DREHRICHTUNGB

30500 REVERSIBILE - REVERSIBLES - REVERSIBLE - REVERSIBEL
30501 DESTRO - DROITE - RIGHT - RECHTSLAUFIG

30502 SINISTRO - GAUCHE - LEFT - LINKSLAUFIG

CODICE FLANGIA: TIPO
CODE BRIDE: TYPE

CODE No. FLANGE: TYPE A 8 k o el . H ' L M N

CODENUMMER FLANSCHTYPE

30400 Gr.2 17 21
30401 Gr3 21 23
30402 Gr. 35 493 | 1495 | 114.3 |M10x20| 60.3 11.5 24
30403 Gr. 4 64.5 188 143 [M12x22| 63.5 16 23
30417 Gr. 3BOSCH 48 145 102 [M10x15| 105 12 19
30420 SAE A 82.55 [M12x20| 21 25 106 M12x25
30422 SAEB 101.6 |M12x20[ 12 25 146 M12x25( 127
30432 SAEC 127 |M14x25| 16 28 181 M16x25| 162
30461 L.G. 20-35 M10x16| 100 25 34 160
30462 L.G. 50 M10x25| 125 325 41 160
30463 LG.75 M12x25| 125 33 41 180
30471 ULTRA 3PL DOWTY 52.5 53.4 105.1 [M10x20| 101.6 105 24.5




 FLANGE PER INNESTI MECCANICI A DENTI FRONTALI Gr. 3.5-4 SERIE 30500

ooDiAmIOn Bo REWI ° BRIDE POUR EMBRAYAGES MEGANIQUES A DENTS FRONTALEWS Gr. 3.5-4 SERIE 30500
HYDRAVUC comeonenTts * FLANGES FOR MECHAMGAL COUPLING WITH FRONT TEETH - GROUP 3.5 AND 4 - SERIES 30500
o FLANSCHE FUR MECHANISGHE STIRNRADER- SCHALTKUPPLUNGEN Gr: 3.5-4 SERIE 30500

©36.5 H7

920266

79

%‘ )
oSl
@\t
£

174

@176

| d,)\#
& 0@~
3 7 o XN
1 q
(=] L 9
:: 2 ol m
= - )
- i 1 ®
= ~0
153
30471
i’ @aTua
T8 % 1|
IHZi i A




